
Geografia - Europa

TEST dla osób, które chodzą do klasy drugiej gimnazjum.

Poziom trudności: Średni

1. Do krajów Europy Północnej zalicza się zwykle?

A - Norwegię, Szwecję, Danię a także Finlandię oraz Islandię.

B - Austrię, Szwajcarię, Lichtenstein.

C - Portugalię, Hiszpanię, Francję, Włochy, Słowenię, Chorwację, Czarnogórę, Albanię

oraz Grecję.

2. Jaka jest piętrowość klimatyczno-roślinna w Alpach?

A - piętro niwalne, piętro alpejskie, piętro subalpejskie, piętro leśne, piętro pogórza

B - piętro pogórza, piętro leśne, piętro subalpejskie, piętro alpejskie, piętro niwalne

C - piętro pogórza, piętro niwalne, piętro leśne, piętro alpejskie, piętro subalpejskie

3. Europę Południową cechuje klimat?

A - umiarkowany ciepły morski

B - klimat umiarkowany ciepły przejściowy

C - klimat podzwrotnikowy śródziemnomorski

4. Stolicą Francji jest?

A - Paryż

B - Lille

C - Lyon

5. Jakim językiem urzędowym posługują się ludzie w Wielkiej Brytanii?

A - chińskim

B - angielskim

C - polskim
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. A

5. B
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